3/3 -

a/c Watnbik

Kpyxok "3Haiika" Ha 2018-2019 yy.r.
Cupazesa A,

9,40 py6.

"onoe. Motpebi - 57082 ket/fu (dakT 2017 1)
57082 ket/u/244 pab.am.8 rogy=233,94 keT/4 8 AeHb/12 vac.=19,50 keT/y (3aTpaTel 8 4ac paboTel Ha

BCE 34aHue)

18,50 kat/u /557,9 kB.m*12,9 vB.M.=1,56 keT/u*5,69 py6.=

Bopga-

4,65 py6.

5- KB.M. 46,1
Ren-80 3aHATWI B Heg. - 1(4) 4
Kan-sc perei - 15
CT-Tb MCNOAb3-ro 060pyA0BaHMa - 'pyﬁ, 67054
1. OT Ha 1 obyyawowero - py6.: 21,79
Oks1.-14232, 1 kaT - 3842,64 pyt. 16,74
Hauucnhewme va OT - 5,05
2. 3aTpathbl Ha mar.3anacel Ha 1 pe6. -py6.
‘¢t obop/36mec.=pyb. 1862,61
3arpatel Ha 1 3avATHe- cT 060p B MEC/KON-BO YACOB 8 mec/kon-go aeted - 31,04
3. O6vem HaknagHbix 3atpar 1 pebenka - py6. 7,99
PacyeT HaknaaHelx 3aTpaT

1|nporHos 3aTpat Ha AYN

2|MporHos 3aTpar o6WEeEX03ARCTBERHOMD HaZHaY, 7,99

MporHo3 cyMmbl Ha4YMCNEHHON aMOETU3ALMM MMYLL-Ba

3|obwex03-ro HazHay.

A|Mporyos @OT OCHOBHOIO NepcoHana 21,79

S|KoadduumenT Hamaﬂ.usnx 3aTpaT 5=(1+2+3)/4 0,37

6|3aTpaTte! Ha OCHOBH NepcaHan, 21,7‘3

7|MTOM0 HaknaaHbie 3aTpaTe! (B Yac Ha 1 pe6) 7,99

1. OT ybopwuka: 6,98 py6. )

11163 py6./40 vac/4 Hen*1 yac=69,77/kon-sa per, pyb. 4,65
2. 3aTparbl Ha KOM. YCAYr1: KammyH/Kon-B0 geT, py6, 1,04

1 peG*75 n(e aens Hopma)/12 vaces,/1000-0,00625 Ky6.m*31,97 py6.=0,32 py6. *kon-80 geT= 4,8py6.
Z pabatnvika (BocnuT, yBopuws)*20 n/12 vac/1000=0,003 ky6.m.*31,57 py6.=0,1 py6.
Ha mbiTee Nonos 75 1/1000=0,075 ky6.m.*31,97 py6.=2,4 py6.

Bogootsen. 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 kyB.m.=0,08425 ky6.m.*25,54 py6=2,15 py6.
OronaeHmi

1,48 py6.

16,022 Tkan(no dawty 2017 r)/8 mec(nepuon otonnekun)= 2,00275 M'kan & mec.
200275 Mkan/557,9%12,8 #B.m=1,2200kan/30 an/24 4y*1 4=0,0018 Mkan 8 'ﬁac"’]_843,3«-‘l py6.= pyb.




3. MatepuansHbie 3aTpatel - 2,3 py6.
- Kakueagpokne Topapst (448 BeAeHNA AoKyMenTannn) - 1,3 pyD. Ha 0/Horo pefenka
CroumMocTb - 6144 py6.
CpoK NOAE3HOI0 HCNOAB30BAHHA - 8 Mec.
Parxojbl B Mecsl - 768,/8=96
JaTpaThl Ha 0HOTO PeBeHKA 3a 0HO 3aHATHe - 96/4(4acos B mecaw)=24/10(xon-B0
Aered)=1,2
MO LLHE CPeAcTES JUIA YEOpKK noMelierus - 1,1 py6. Ha oikoro peGeHKa
CrouMocTs - 5632 '
Cpok NOAeIHOrD HoNo/bloBal s - B mec.
Pacxode B Mmecay -704/8=88
3aTpaThl HA 0AHOTO pefeHKa 33 07HO 3aHATHE - 88/4(acos B meca)=22/10(kon-po
geteii)=1,1

Pac4eT cTOWMOCTH 0/JHOTD 3aHATHA Ha 1 YeaoBeKa:
PacteT LeHbl Ha 0Ka3aHne MIaTHOH yOIYTH

HaumeHoBaHUWe CTaTeH 3aTpar CymMma (py®6.)
1 3aTpaThi Ha ONJATY TPYA3a OCHOBHOr0 NepcoHaia 326,85
2 3arparhki MATepHAILHEIX 3aN1ACOB 465,65
3 CyMMa HA4HMC/IeHHON aMoPTHIALHH 060PYA0BAHHKSA,
UCNO/IL3YeMOro IPH OKa3aHHH NJIATHOA YCAYTH

4 HaxkjiaJHBIC 3aTPaThl, OTHOCHMbIE HA TJIATHYIO YCAYTY 119,80
5 Hrtoro sarpaTt 912,30
6 [leHa Ha 1 N1ATHYW YCAYTY 60,62
7 Ilena o vecsiu na 1 pebenka 243,28
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